

Вынесен приговор бывшему первому заместителю министра финансов правительства Московской области Валерию Носову



Собранные управлением по расследованию особо важных дел СК России доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему заместителю министра финансов правительства Московской области Валерию Носову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 и ч. 3 ст. 174.1 УК РФ (мошенничество и легализация денежных средств или иного имущества, приобретенных лицом в результате совершения им преступления). Это уголовное дело выделено из уголовного дела о хищении бюджетных средств Московской области в особо крупном размере.

Следствием и судом установлено, что Носов совершил хищение денежных средств в размере более 1 млрд рублей, принадлежащих открытому акционерному обществу «Ипотечная корпорация Московской области», и легализовал денежные средства, приобретенные в результате совершения им преступления. Постановлением Правительства Московской области от 11 апреля 2005 года за № 226/10 была утверждена Программа Правительства Московской области «Развитие системы ипотечного жилищного кредитования в Московской области в 2005-2010 годах» (далее - Программа), согласно которой осуществлялось инвестирование в строительство жилья в Московской области.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Одним из источников финансирования строительства согласно Программе являлись средства, привлеченные за счет размещения облигационных займов, выпускаемых открытым акционерным обществом "Московское областное ипотечное агентство» (ОАО «МОИА»).

В период января – августа 2007 года министр финансов правительства Московской области Алексей Кузнецов, Валерий Носов и Жанна Булах, зная, что согласно указанной Программе министерство финансов Московской области является одним из исполнителей по организации выпуска и размещению облигационных займов, используя эту ситуацию и должностное положение Кузнецова и Носова, приняли меры к выпуску очередного облигационного займа на сумму 5 миллиардов рублей. Затем путем обмана и злоупотребления доверием губернатора Московской области, депутатов Московской областной думы, членов правительства Московской области и должностных лиц Минмособлимущества, Минэкономики Московской области совместно с другими участниками организованной группы часть этих денежных средств в размере 1 млрд рублей, полученных от продажи этого облигационного займа, не направили для реализации Программы, а, используя подконтрольные им общества, путем составления подложных документов похитили и перевели на счет контролируемой ими компании «Нова Прова Инжиниринг Лимитэд», зарегистрированной в Республике Кипр.

В дальнейшем денежные средства со счета указанной компании были перечислены на счета жены Носова и его близких родственников, а также счета Жанны Булах, которая использовала их, в том числе на покупку и ремонт яхты.

Приговором суда Носову назначено наказание в виде 14 лет и 9 месяцев лишения свободы.

Расследование уголовного дела в отношении Алексея Кузнецова и Жанны Булах продолжается.

Руководитель управления Маркин В.И.

02 Февраля 2016

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1011850



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации